

## 万和物业 五彩缤纷绘五一 快乐“鱼”你相遇

本报讯(记者 秦水森 通讯员 张莹文/图)“鱼”你相遇,共“绘”美好。五一假期,万和物业在鼎鑫·蓉尚府小区举办“三十载三鼎风华正茂 新时代三鼎阔步前行”回馈业主亲子活动。

为了丰富业主五一假期生活,给孩子留下独特的童年回忆,万和物业精心为业主准备了亲子活动。

4月29日,活动第一天。在景色秀丽的鼎鑫·蓉尚府小区,参与活动的家庭早早地来到现场。“捕鱼达人”大赛现场十分热闹,清澈见底的水池里,鱼儿在欢快地嬉戏。参与活动的家庭拿着渔网,带着小桶,等待比赛开始。随着主持人的一声号令,业主们全神贯注地与灵活的鱼斗智斗勇,旁边的亲友团或观战、或指挥,大家你一言我一语,到处洋溢着欢声笑语。最幸福的时刻,莫过于抓住鱼的瞬间。比赛结束,万和物业把鱼和工具免费赠送给参与活动的家庭,让大家满载而归!

除了精彩、刺激的捕鱼活动外,万和物业还为孩子们准备了“十里画廊”绘画比拼。孩子们置身于绿地中,拿起画笔,或描绘涂色,或临景写生,或自由创作,尽情享受绘画的乐趣,画出生活的美好。绘画结束,孩子们与自己的作品合影留念,记录下当日的精彩。

本次活动,还得到了三家电和三鼎华悦大酒店的大力支持。三家电和三鼎华悦大酒店为到场的家庭准备了丰厚的礼品,通过抽奖的形式将破壁机、空气炸锅、自助餐券等作为奖品送给业主。

此外,万和物业还为大家准备了水果和西点,让大家补充体力,放松心情。不少业主三五成群,或徜徉在小区的花间小路上欣赏美景,或陪着孩子开心地滑滑梯,或进入单元楼参观房屋户型……活动现场一片欢声笑语,热闹非凡,在欢乐而又火爆的氛围下,家家都收获满满,喜悦之情溢于言表。



孩子们展示捕鱼成果



孩子们参与绘画比拼



扫描识别二维码,关注莲城物业,了解最新最全物业资讯!

## 萌娃摆地摊儿 过足“老板”瘾

本报讯(记者 秦水森 通讯员 冯磊文/图)五一前夕,瑞贝卡物业许昌和天下、许昌兴天下物业服务中心组织开展“小老板的图书室”图书跳蚤市场活动,让孩子们过足“老板”瘾的同时,通过交换图书提高孩子们的阅读兴趣。

4月26日9时30分,在许昌瑞贝卡和天下,“小老板的图书室”图书跳蚤市场活动正式开始。

“这本书多少钱?”“那本能不能便宜一点儿?”“这本买一送一!”“这本书是卡通的。”为了吸引“顾客”,孩子们使出浑身解数,想尽各种妙招儿,有“买书赠小礼物”的,有设置“大风车”广告的……

“这本书,是我与星哥哥换的!”小朋友强强拿着刚刚交换的图书。一个半小时的活动,孩子们在“买卖”之中学会了分享,收获了快乐。

4月27日上午,“小老板的图书室”图书跳蚤市场活动又在许昌瑞贝卡兴天下小区广场拉开帷幕。小业主们一个个化身“小摊主”,设好书摊,亮出广告,摆出了自己的闲置图书……

“小弟弟,这个很好看,你买吧!”“姐姐,咱俩换一下,可以吗?”各位“小摊主”绞尽脑汁,“推销”自己的图书。那些选中自己满意图书的小朋友,个个喜笑颜开!在活动现场,欢笑声、叫卖声不绝于耳。

近两个小时的活动,让孩子们过足了“老板”瘾,尽情体验了一把当“老板”的快乐。“物业开展这样的活动很好,不仅提高了孩子们的沟通能力,也培养了他们勤俭节约的意识,对孩子的成长很有意义!”活动现场,瑞贝卡兴天下15号楼业主高女士说。



瑞贝卡物业开展的“小老板的图书室”图书跳蚤市场活动现场

## 万象物业 五一活动缤纷“万象”

五一假期,万象物业举办了丰富多彩的社区文化活动,让业主们切身感受劳动的意义,收获快乐和幸福。

万象物业组织社区内的小业主们进行春耕春种活动。小业主们早早地来到种植区,领取花生种子和红薯苗,手持工具,翻土、播种、浇水,体验劳动的乐趣,种下收获的希望。

万象物业还在小区为业主准备了免费义诊、免费干洗鞋子、清洗非机动车等便民服务活动。 图片由万象物业提供



↑万象物业组织业主烧烤



→万象物业组织小业主们进行春耕春种活动



→义诊现场